

# 美国得州一座监狱20日发生大规模骚乱 2000犯人对峙警方

美国《休斯敦纪事报》昨天报道,美国得克萨斯州南部一座监狱20日发生大规模骚乱,约2000名犯人与警方对峙,抗议监狱医疗服务条件差。截至昨晨,骚乱已造成数名狱警和犯人受伤。报道指出,有报告称,在得州不少监狱都存在医疗服务差的现象,很多囚犯在病痛时,依然被安排在条件恶劣的狱室内。美国联邦调查局(FBI)发言人当地时间21日晚表示:“骚乱状况尚未解决,不过我们即将和平解决。”综合



大量警车在监狱外待命

## 犯人冲出狱室 狱警开枪示警

发生骚乱的监狱位于得州南部威拉西县,约2000名犯人参与了骚乱。他们控制了监狱大部分地方,并与警方形成对峙。

报道称,监狱管理部门在一份声明中说,当天早餐时,一些犯人向狱方反映医疗服务条件差,并拒绝参加劳动。

中午12点15分左右,监狱管理部门试图与犯人对话解决冲突,并宣布监狱处于最高戒备状态。大约45分钟后,许多犯人冲出狱室,涌到进行户外活动的院子里,一些情绪

激动的犯人还点燃了部分狱室。此外,一些狱内设施也被不同程度损坏。

为控制局势,狱警向屋顶开枪示警,并施放了催泪瓦斯。骚乱导致2名狱警和数名犯人受轻伤。骚乱在18时左右得到控制。

美国联邦监狱管理局表示,控制监狱的囚犯“态度已经软化”,表示,无人在对峙事件中遭挟持。联邦调查局(FBI)发言人当地时间21日晚表示:“状况尚未解决,不过我们即将和平解决。”

当局表示,监狱内另800名到900名囚犯并未参与抗议。当地地方电视台引述狱方报道称,这起事件并不是暴动。

## 得州5个监狱 被曝虐待囚犯

报道称,在2014年6月,美国公民自由联盟曾发布一项研究报告,报告内容包括囚犯没有受到完善的医疗护理。而这项报告涉及美国得州5个监狱。

报告指出,美国公民自由联盟对多名囚犯进行采访,很多囚犯都抱怨在狱中狱警会延迟对他们进行治疗,在生病时依然被安排在肮脏、拥挤的狱室中。而如果抱怨,有可能还会受到单独监禁的惩罚。很多囚犯都试图见律师,并与监狱官员交涉,以得到合理对待。

## 美7名患者感染“超级细菌” 已有2人死亡 另有179人面临感染风险

美国数名患者在加利福尼亚州一家教学医院接受肠道内窥镜检查后出现严重不适症状,随后被确诊感染一种抗药性极强的“超级细菌”。截至20日,7名确诊患者中,已有2人死亡,5人仍在接受救治;另有179人面临感染风险。

按照一些专家的说法,过度或不当使用抗生素导致细菌产生抗药性不算什么新鲜事。但在本轮事件中,一些人怀疑,这批内窥镜结构复杂、难以清洗,可能未经严格消毒,导致患者感染“超级细菌”。

### 多人病情危重

这些患者都曾在美国加州洛杉矶的加利福尼亚大学罗纳德·里根医学中心接受肠道内窥镜检查,时间跨度为2014年10月3日至2015年1月28日。眼下已有7人确诊感染“超级细菌”,其中2人死亡。美国当局称,曾在这家教学医院接受内窥镜检查的179人都面临感染风险。

由于这种细菌具有极强的抗药性,数名患者生命垂危。一名18岁男患者的律师凯文·博伊尔20日说,该患者是一名学生,去年因胰腺疾病到加利福尼亚大学罗纳德·里根医学中心就诊,接受内窥镜检查,随后因身体不适而住院治疗。2014年11月,这名学生确诊感染“超级细菌”。

博伊尔介绍,这名学生在加利福尼亚大学罗纳德·里根医学中心住院83天,其间大部分时间是在重症监护室;现在已转入另一家医院,不再留在重症监护



超级细菌

室,但仍24小时受到监控。

### 可能源于消毒不当

一些人怀疑,院方使用的内窥镜可能未受到严格清洗和消毒,以致患者接受内窥镜检查后感染“超级细菌”。

加利福尼亚大学罗纳德·里根医学中心介绍,院方从2014年6月开始使用日本奥林巴斯公司美国分公司制造的内窥镜。多名患者出现不适后,院方已经改用另外一套更加严格的内窥镜清洗和消毒程序。

美国食品药品管理局19日向全国医院发布通知,提醒医生们注意:内窥镜结构复杂、部件极小,极难清洗和消毒;即便是完全按照规定程序加以清洗,内窥镜上仍有可能残留病菌。

美联社报道,美国平均每年有超过50万人接受内窥镜检查。2013年1月至2014年12月,美国食品药品管理局接到75起可能因内窥镜残留病菌致人患病的报告,总共涉及135名患者。

律师博伊尔说,那名18岁患者的家人正在考虑起诉日本奥林巴斯公司美国分公司。据新华社

**星汇装饰**  
XINGHUI DECORATOR

主办:现代家居、金陵家居、扬子家居、晨报家居 承办:星汇装饰

# 羊年首场“精装实惠”装修节

新春特惠,100m<sup>2</sup>精装大全包仅需 4.99 万! 全城仅限30席

- ▶ 活动时间: 2月23日-25日 初五-初七9:00-17:00
- ▶ 活动地点: 虎踞南路49号银翔商务4楼
- ▶ 短信报名: 发“姓名+楼盘+面积”至15951887633

▶ 报名热线: 84706891 84706892

▶ 公交线路: 82、312、28、23路到建邺路上马营下;  
21、13、134路到虎踞南路建邺路下(好记大酒店对面)

### 家装“触底价”,单项价低,总价更便宜

春节期间精装实惠价,100平米精装全包仅需4.99万

由于目前用工成本、主材、辅材价格不断攀升,装修公司已成为继买房、买车之后的第三大支出。一般装修公司报价都在8-10万。而在本次精装实惠装修节上,参会企业拿出除了免除设计费,厂家订购主材及辅材等一系列福利,再送上空前优惠活动。使得水电、瓦木油等半包工程比同期市场价格便宜20%以上,主材方面瓷砖、地板、洁具、橱柜灯等更是低于市场价格30%以上,装修总房价减3万元。

### 一对一专属服务,精确预算,不“漏项”

项目齐全,报价明细,媒体监督,有保障

本次精装实惠装修节特邀60余位从业6-12年的设计精英,为企业提供一整套免费的家装设计服务,设计师是细化到你家的测绘图,墙体定位平面图,平面布置图,家具尺寸图,顶面布置图,顶面尺寸及灯具定位图,地砖材料布置图,吊顶插座布置图,照明开关布置图,水路走向图,立管图,装饰详图等。解决您从家装预算报价、设计、施工、辅料到管理全过程服务等一系列问题,设计师将从你经验的丰富,以及媒体的监督,更是为您杜绝“低价卖头”、“不断增项”无法控制总价的问题。

### 主材、辅材均为市场一线品牌,价格质保有保证

金牌施工队,第三方监理,施工质量请放心

本次新春特惠,100m<sup>2</sup>仅需4.99万元的优惠套餐,其中包括水电改造、防水工程、墙地砖铺设、乳胶漆工程、墙面固化处理、瓷质板、五金面板安装、灯具、洁具、浴柜安装、包立管、顶角线、阴阳角条、门洞修补等半包项目,更有瓷砖、地板、洁具、吊顶、橱柜。木门等系列主材,可购一应俱全。而在材料的选择上,更是市场一线品牌,如美国保利水管、爱胜板材、金恒大吸顶灯、多乐士乳胶漆等半包材料品牌,欧神诺、法恩莎、九牧卫浴、森鹰、蟠龙地板等一系列知名主材品牌,家采购,质量保证,价格更优!

## 5大核心保障

设计保障:60位设计师现场坐镇,一对一服务,免费出设计方案及报价。

审核保障:后期细化设计图纸及报价由设计总监指导审核、完善。

施工保障:近30支强大的施工团队力量,确保施工无忧。

监理保障:南京权威丁璐第三方监理机构全程质量把关。

权威媒体监督保障:媒体主办,为企业提供权威监督。

### 上门客户赠送精美礼品一份

签单赠送2000元主材大礼包

合同造价达到6万,赠送价值3000元的厨房电器

### 新春第一场公益家装课堂

装修知识

大讲堂

初五、初六  
上午10:30

- ◆ 揭开家装行业内幕,施工中的各种猫腻;
- ◆ 如何控制预算,报价应该怎么看;
- ◆ 水电隐蔽工程到底应该如何做;
- ◆ 老房装修必须知道的注意点;
- ◆ 各种辅材主材如何甄别选择;

### 家装样板房直通车接你到现场

公益活动,风雨无阻,免费午餐,包接包送

■发车时间: 2月23日-25日(初五一初七)上午9:00仅一班

■活动流程: 由总经理带队,先看装修样板房,亲眼所见施工质量! 后随车到建邺路与虎踞南路交汇处,好记大酒店对面,银翔商务楼4楼(整层)活动现场。

■二处上车点:

- ① 大桥饭店家乐福门口;
  - ② 汉中门地铁站四号出口肯德基门口
- 24小时报名热线:

84706891、84706892